
 

 

 

Результаты анкетирования работодателей 

об удовлетворенности качеством подготовки 

обучающихся специальности  

34.02.01 Сестринское дело 

за 2023 год 

 
 

            Анкетирование было проведено в период с 01.12.2023 по 31.01.2024 год по 

результатам производственной (по профилю специальности практики) по 

специальности 34.02.01 Сестринское дело. 

        Опрос проводился на официальном сайте с использованием сети Интернет, 

ссылка на опрос направлялась работодателям, которые трудоустроили выпускников 

Колледжа. Предложение о прохождении анкетирования было направлено в 5 

организаций, в опросе приняли участие 5 организаций. 

           Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «Оценка 

качества образования» https://amcollege.ru/sveden/oko 
 

 

Результаты по специальности  

«Сестринское дело» 
 

Анкета содержала вопросы: 

1. Наименование Вашей организации 

2. Ваша должность 
3.На сколько обучающиеся освоили профессиональные компетенции на теоретических и 

практических занятиях в Частном профессиональном образовательном учреждении 

«Академических многопрофильный колледж» 

 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 
 

№ 

 

Вопроса 

Ответ 

4 - 

полностью 

удовлетворен 

3 - скорее 

удовлетворен 

2 - скорее не 

удовлетворен 

1 - полностью 

не 
удовлетворен 

0 - 

затрудняюсь 

ответить 

 

5 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

квалификационных требований обучающихся 

 

51 

 

23 

 

19 

 

3 

 

4 

 

6 

Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня 

подготовки обучающихся со стороны Вашей 

организации  

 

41 

 

25 

 

25 

 

3 

 

6 

 

7 

Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня  

подготовки обучающихся в области 

профессиональной деятельности 

 

59 

 

21 

 

16 

 

3 

 

1 

 
 

8 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся осуществлять систематизированные 
поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез 

необходимой информации для решения 

поставленных задач 

 
 

51 

 
 

27 

 
 

18 

 
 

3 

 
 

1 

 

11 

Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся осуществлять социальное 
взаимодействие и реализовывать свою роль в 

команде 

 

48 

 

21 

 

24 

 

0 

 

7 

https://amcollege.ru/sveden/oko


 

12 

Насколько Вы удовлетворены соответствием 
профессиональной подготовки обучающихся 

современным требованиям рынка труда. 

 

59 

 

22 

 

15 

 

2 

 

2 

 ИТОГО 49 24 20 2 5 

 

Ваши предложения по улучшению качества образовательной деятельности 

Академического многопрофильного колледжа - большинство ответов 

свидетельствуют о необходимости увеличения объема практических занятий и 

увеличения времени для прохождения обучающимися практики в 

организациях. 

 


